Goleniowski

ulDworcowa | i

Powiat

WDP.272.4.7.2014.AK Golenidw, 30.06.2014 r.

- wedltug rozdzielnika —

WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO DOTYCZACE TRESCI SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia _publicznego pn.: ,.Przebudowa drogi
powiatowe]j nr 41767 Wojcieszyn-Radoslaw o d}. 1,83 km”.

Wyjasnienie nr 3

W zwiazku ze zlozonym zapytaniem dotyczacym zapisdw zawartych w SIWZ dziatajac na
podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zaméwient Publicznych
(Dz. U.z2013 1. poz. 907, 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 1. poz. 423) wyjasniam:

Pytanie nr 1:

Detyczy TER B-7

Zamawiajgcy w przedmiarze rob6t okredla wywé6z materiatéw z rozbiérki na odleglosé 15

km, W SST DR-01.02 Zamawiajacy nic o tym nie pisze.

Ze wzglgdu na ryczattowy charakter zaméwienia, prosimy Zamawiajacego o odpowiedZ na

nastepujace pytania:

1.1. Czy po odwiezieniu materialdw rozbiérkowych przechodzi on na wlasnosé
Zamawiajacego, i Wykonawcy powinni spaketowaé i ostreczowaé. plyty ? Czy natomiast
wywieziony material nalezy zutylizowad,

1.2.  Prosze o wskazanie miejsca sktadowania materiatdow.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem w SST DR-01.02 pkt. 1.26 i 1.2.7 materialy nadajace si¢ do ponownego
wykorzystania - wbudowania nalezy zabezpieczyé przed uszkodzeniem i przewiezé na odl. do
15 km.

Materiat nie nadajacy si¢ do ponownego whudowania - gruz betonowy nalezy wywiezé i
zutylizowag,
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Pytanie nr 2:

Dotyczy TER D-6

Zamawiajacy w przedmiarze robdt w pozycji nr D-6 ,Roboty ziemne wykonywane
koparkami podsigbiernymi, poj. tyzki 0,15m3,w ziemi zmagazynowanej w haldach, transport
samochodami samowytad. do 5t,na 1km,gront I, 111"

Ze wzgledu na ryczaltowy charakter zamowienia, prosimy Zamawiajacego o odpowiedz na
nastepujace pytania:

2.1. Prosimy o wyjasnienie z czym zwigzane s roboty w pozycji D-6 7

2.2. Prosimy o skorygowanie obmiaru pozycji na 319,555 m3.

Odpowiedz:

Roboty ziemne wykazane w pozycji D-6 wynikaja z usuniecia warstwy ziemi urodzajnej poz.
(D1+D2).

Obmiar w iloéci 319,555 m3 - poz. D-5 dotyczy wykonania nasypdw z grunti nasypowego
dostarczonego do miejsca wbudowania.

Pytanie nr 3:

Dotyczy TER H-5

Zamawiajacy w przedmiarze robdt w pozycji nr H-5 ,Nawierzchnie z kostki kamienne;j
rzedowej o wysokosci 16 cm, na podsypce zwirowej” natomiast w SST DR-05.02 pkt. 1.2
,Ustalenia zawarte w ninicjszej specyfikacji obejmuja wymagania dotyczace wykonania
nawierzchni pobocza utwardzonego z kostki kamienne]j rz¢dowej surowo hupanej 15/17 na
podsypee zwirowej frakeji 2/8 mm.”.

Ze wzgledu na ryczattowy charakter zamoéwienia, prosimy o jednoznaczne okreslenie rodzaju
kostki kamienne;.

Odpowiedz:

Dokumentacja techniczna zaktada wykonanie pobocza utwardzonego z kostki kamiennej
rzedowej wys. 16 cm na podsypee z miatu kamiennego grub. 4cm.

Nawierzchnia pobocza utwardzonego winna by¢ wykonana na warstwie odsaczajacej z piasku
o wspOlczynniku filtracii k> 8 m/ dobg grub. 15 cm 1 na podbudowie
z kruszywa lamanego frakcji 0/31,5 mm, stabilizowanego mechanicznie grub. 15 cm po
Zageszezeniu.

Zamawiajacy dopuszcza wykonanie nawierzchni i z kostki kamiennej rzedowej surowo
hupanej 15/17.

Pytanie nr 4:

Zamawiajacy w przedmiarze robdt w pozycji nr J-1 ,,Reczne plantowanie powierzchni gruntu
rodzimego kategorii I-III” oraz SST DR-02.01 ,roboty ziemne - wymagania ogdlne” nie
podaje informacji o pochodzeniu gruntu.
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Ze wzgledu na ryczattowy charakter zaméwienia, prosimy Zamawiajacego o odpowiedz na
nastgpujgce pytania:

4.1. Prosimy Zamawiajacego ¢ wyjasnienie czy nalezy wykorzysta¢ grunt rodzimy z pozycji
nr D-1 czy Zamawiajacy chce dostarczenie nowego gruntu.

4.2. Prosimy o okreslenie gruboscei rozlozenia gruntu.

Odpowiedz:
Do rozplantowania nalezy wykorzystaé¢ grunt rodzimy. Grubos$é rozlozenia gruntu 10 cm.

Z powazaniem

HEKTOR WYDZIALU

oy
DROG POWIATOWYCH

fol.: 91 471 0265
fax: 91 471 02 0C







